

5



**СОЛИСТКА ТЕАТРА ОПЕРЫ
И БАЛЕТА ИМЕНИ МУСЫ ДЖАЛИЛЯ
РАЙСА БИЯЛОВА:**

— В моей жизни было несколько знаменательных событий. Два года назад я была участницей V Всемирного фестиваля молодежи в Варшаве.

В прошлом году мы открыли сезон в новом здании оперой татарского композитора Н. Жиганова «Алтынчеч». Мне выпало большое счастье — исполнять главную роль. Я давно мечтала о работе над образом Алтынчеч — девушки, которая воплощает в себе душевную чистоту, верность в любви, преданность светлым идеалам.

Большую помощь в работе над ролью мне оказал коллектив театра и особенно главный режиссер Н. К. Даутов.